
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму  

«Середня освіта (біологія та здоров’я людини)»  з підготовки фахівців 

за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти  

спеціальності 014.05 Середня освіта (біологія та здоров’я людини) 

галузі знань 01 Освіта/Педагогіка 

 

    Якісно нової підготовки вчителів загалом та вчителів галузі біологія 

потребує Нова Українська школа, впроваджена в 2017 році.  Тому 

актуальність й доцільність розробки освітньо-професійної програми у галузі 

знань 01 «Освіта/Педагогіка» за спеціальністю 014 «Середня освіта (Біологія 

та здоров’я людини)» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти в 

Херсонському державному університеті є актуальною.  

   Професіоналізм та компетентність розробників освітньо-професійної 

програми не викликає сумнівів. Ними використаний компетентнісний підхід 

та реалізовані унікальні можливості розробленої програми. Крім того, вона 

спрямована на поглиблену теоретичні та практичну підготовку студентів в 

області біології. Кожен окремий компонент, їх логічна послідовність та 

взаємозв’язок допомагають досягти цілей програми та запланованих 

результатів навчання. Всі освітні компоненти даної програми, як нормативні 

так і вибіркові, повністю відповідають предметній області спеціальності. 

Освітня професійна програма грунтується на загальновідомих наукових 

результатах передбачає практичну підготовку на базі середніх шкіл.   

Випускники даної спеціальності Херсонського державного 

університету на належному рівні використовують свої фахові знання з 

базових біологічних дисциплін, реалізовуючи свої сформовані 

компетентності, які необхідні для успішного розв’язування професійних 

задач. У цьому, ми вбачаємо високу заслугу всього науково-педагогічного 

колективу кафедри та правильно побудовану систему освіти.  

Вважаємо, що розроблена програма складена з дотриманням чинних вимог 

до структурування, відповідності загальних i спеціальних   компетентностей 



визначеним результатам навчання i дає змогу провадити освітню діяльність з 

підготовки бакалаврів галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 014 

Середня освіта (Біологія та здоров'я людини) згідно з потребами ринку освітніх 

послуг. 
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